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الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
ثانویة علي عون بالوادي                                                                   وزارة التربیة الوطـــــــنیة           

ثالثة علوم تجریبیة                                                                                                           :الشـعبة واديمدیریة التربیة لولایة ال

ول في الرياضيات ثي ا فرض الث
ن الأول )نقطة 15,5( :التمر
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. أعداد حقیقیة یطلب تحدیدھاCو a ،bحیث 
مقارب مائل لـ y = xذا المعادلة )(بین أن المستقیم -)ب fC.
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. ھا، ثم شكل جدول تغیراتfتغیر الدالة اتجاهادرس -)ب
بین أن -)4 fCیقطع حامل محور الفواصل في نقطة وحیدة فاصلتھا 3,12,1: حیث  
ارسم -)أ-)5 fC.
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ن الثاني )نقطة 4,5: ( التمر
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